



忠诚的“副手” 痛批 失败的“现任” 菲副总统与总统阿基诺反目

菲律宾副总统杰约马尔·比奈 24 日痛批总统贝尼尼奥·阿基诺三世的执政表现, 指责阿基诺政府让少数精英阶层获利却无视穷人痛楚、“歪曲公义”。

比奈现年 73 岁, 曾是阿基诺家族的坚定支持者, 但近来与总统阿基诺“分道扬镳”。比奈当天还宣布将参加 2016 年菲律宾总统选举, 而民调显示他眼下的支持率颇高。

然而, 阿基诺政府已经启动针对比奈的反腐败调查。对此, 比奈 24 日回应说, 这些调查是“出于政治动机”, 意在阻碍他竞选总统。

公开痛批阿基诺

比奈 24 日批评道, 阿基诺政府未能提高广大穷人的生活水平, 却只顾让少数精英阶层从政府各项政策和经济发展中获利, “这是在歪曲公义”。

“我国民众所期盼的政府, 并不是眼下这个冷酷无情和失败的政府,” 比奈说。

比奈 22 日宣布辞去在内阁的职务, 即住房和城市发展协调委员会主席、海外菲籍劳工顾问两个职务。

比奈随后告诉菲籍公众, “无论发生什么, 我都将与你



杰约马尔·比奈 贝尼尼奥·阿基诺三世

们站在一起。如今, 我将作为反对派领袖 (与你们共同奋斗)。”

根据菲律宾法律, 总统和副总统经过各自选举程序产生, 而非像美国那样组成搭档联手竞选。2010 年, 阿基

诺和比奈分别当选总统、副总统, 随后阿基诺按照惯例任命比奈担任内阁职务。

宣布竞选总统

比奈 24 日宣布, 他将参加 2016 年菲律宾总统选举。

如此一来, 比奈与总统阿基诺“钦定”继承者、内政和地方政府部长曼努埃尔·罗哈斯存在竞争关系。

过去数月来, 阿基诺政府对比奈展开反腐败调查, 认为他先前担任地方行政官员期间收受回扣、不当获利等。另外, 比奈的儿子以及多名盟友也被怀疑收受回扣、在政府采购项目中暗箱操作、洗钱等。

比奈则坚称这些反腐调查是“出于政治目的”, 意在阻碍他参选总统。“如果你们的计划是阻止我参加 2016 年总统选举, 那么你们就错了! 我不会临阵脱逃,” 比奈 24 日说。

尽管身陷腐败丑闻, 比奈仍拥有较高支持率。据最新民调显示, 比奈与议员格里斯·傅领跑第一梯队, 而罗哈斯较为落后。菲律宾现行法律禁止总统竞选连任, 因此阿基诺无法参加 2016 年总统选举。

据新华网

谦恭的“伪善” 配合 做作的“幼稚” 美方许诺不再监听法国总统

美国领导人 24 日采取一系列外交举措, 试图就三任法国总统遭美国国安局监听事件息事宁人, 再次表示不会再犯。

一名美国中央情报局前官员则说, 如果法国领导人认为自己会免遭美国监听, 就“太幼稚”。

边“拍胸脯”边发动“友情攻势”

得知现任总统弗朗索瓦·奥朗德及他的两名前任遭美方监听多年, 法方作出强烈反应。奥朗德召集紧急会议, 法国外交部召见美国驻法大使讨要说法。

法方发表一系列措辞强硬的声明。爱丽舍宫表示, 法国“不能容忍”威胁法方安全和利益的行为。总理曼努埃尔·瓦尔斯说, 美方的行为“严重损害”相互信任。美方曾承诺不监听法国领导人通信, “必须牢记和切实遵守”, 必须尽快采取一切可能的措施修复“受损”的两国关系。

面对盟友的“声讨”, 美方表现得“谦恭”。美国总统贝拉克·奥巴马 24 日与奥朗德通电话, 称美方已经没有继续监听他的通信。奥朗德的办公室说, 奥巴马“明确重申他的切实承诺……即停止这种可能有损、对盟友而言不可接受的做法”。

奥巴马还表示, 将与法方就情报和安全事务继续密切合作。



希拉克(中)、萨科齐(左)、奥朗德(右)法国连续三任总统均遭美国窃听。

美国国务卿约翰·克里对法方发动“友情攻势”, 称: “我非常、非常明确地说……我们现在没有把奥朗德总统作为(监听)目标, 我们不会把奥朗德总统这样的朋友作为目标。”

克里称, 他与法国外长洛朗·法比尤斯的关系“好得很”, “法国在许多方面是(美国)不可或缺的伙伴”, 美法关系将“更有建设性, 进一步加深”。

中情局前官员奉劝别“幼稚”

法方决定派遣国家情报协调员迪迪埃·勒布雷赴美, 确保美方履行先前所作不再监听法国领导人的承诺。“我们必须核实, 这一间谍活动已经停止,” 法国政府发言人斯特凡纳·勒福尔说。法国政府部长们已经被告知, 用手机通话时需加小心。

对美国中央情报局前官员拉里·约翰逊而言, 奥朗德不应对自己遭美方监听感到惊讶。“哪怕奥朗德有一刻幻想自己能够免受这种监听, 那他就幼稚得令人吃惊,” 约翰逊告诉俄罗斯“卫星”通讯社记者, “如果国安局不监控法国或其他国家, 我会生气。”

这次曝光的美方监听资料显示, 前总统尼古拉·萨科齐对美国窥探盟友不满, 认为“美国总想继续监视法国”, 构成妨碍两国扩大情报合作的“主要障碍”。

“维基揭秘”网创办人朱利安·阿桑奇 24 日称, 这次曝光美方密件“只是开始”, 今后有“更猛的料”。

据新华社

官方悼念 对比 警察不管 同是喵星人 命运差距大

日本猫站长“阿玉”去世

日本和歌山电铁公司 24 日宣布, 给许多人带来欢乐的猫站长“阿玉”因病去世, 享年 16 岁零两个月, 大约相当于人类 80 岁高龄。

“阿玉”是 22 日晚上走的, 死因是急性心力衰竭。和歌山县知事仁坂吉伸在一份声明中说, “阿玉”是“国内外享有极高人气的旅游超级明星, 为促进我们县的旅游业作出很大贡献, 我深感悲痛, 对它万分感谢”。

“阿玉”是只雌性三花猫, 是一只流浪猫的后代, 生于 1999 年, 一名清洁工把它带到和歌山电铁贵志川线贵志站, 由车站旁一家杂货店的

老板饲养。

2006 年 4 月, 贵志站乘客锐减、经营困难, 这条铁路面临被废弃的危机。次年 1 月, 和歌山电铁突发奇想, 任命“阿玉”为贵志站站长, 主要职责是“招揽客源”。

和歌山电铁为“阿玉”特制站长帽和站长证, 每天朝九晚五, 节日也不休息。每当杂货店老板提醒“上班时间到了”, 它就会走进车站。

“阿玉”的日常工作是躺在车站出入口迎接乘客, 睡觉, 卖卖萌, 偶尔“出差”, 出席各类活动。这名猫站长既新奇又讨人喜欢, 吸引了众多游客, 车站客流量大大增加, 很快扭亏为盈, 成为热门景点。

为此, 和歌山电铁 2013 年将“阿玉”提升为社长代理, 相当于副总经理。次年, “阿玉”升任贵志川线 14 座车站的总站长。

按照共同社的说法, “阿玉”的成功在日本掀起了动物站长的热潮。2010 年, 北条铁道公司“任命”一公一母两只小猴子充任兵库县北条町站站长, 目的也是吸引更多乘客、摆脱经营困境。

猫咪遭绑架险些被撕票

英国一户人家的猫咪遭绑架, 绑匪索要 5000 英镑赎金,

否则“撕票”。当这户人家报警时, 警方却以人手紧张为由, 表事儿我们管不了”。无奈之下, 这户人家只好支付赎金, 总算平安赎回“喵星人”。

英国《每日邮报》24 日报道, 62 岁的伦敦居民奈杰尔·梅多斯本月初发觉爱猫“玛吉”不见了, 于是到处张贴寻猫启事, 还悬赏 50 英镑征集线索。令他惊恐的是, 一伙绑匪随后给他打电话索要赎金。梅多斯几番报警未果, 决定向绑匪“投降”。

经过讨价还价, 绑匪同意把赎金降至 1500 英镑。不过绑匪提出, 支付赎金、交接猫咪必须在不同场所同步进行。于是, 梅多斯在一个会面地点确认爱猫无恙后, 赶紧打电话通知在另一个地点的朋友, 让朋友向绑匪支付赎金。一番惊魂过后, “喵星人”终于回到家中, 但从此性情大变, 终日躲在洗衣机后。

综合新华社

